

Press Release

IVECO BUS inicia entrega de 102 autocarros à BUSWAY Coimbra para operação na CIM da Região de Coimbra

BUSWAY Coimbra prepara a frota para a operação da Comunidade Intermunicipal da Região de Coimbra com a aquisição de 102 viaturas IVECO Crossway.

Castanheira do Ribatejo, 28 de Abril de 2025

A IVECO BUS deu início ao processo de entrega de 102 autocarros CROSSWAY à empresa BUSWAY Coimbra, com o objetivo de reforçar a sua frota para o arranque da operação da Comunidade Intermunicipal (CIM) da Região de Coimbra.

Os autocarros foram **produzidos e configurados especificamente** para esta operação, tendo em conta os objetivos operacionais, o tipo de serviço prestado, a maximização do conforto dos passageiros e a exigência de **durabilidade e fiabilidade** ao longo do tempo.

Com um design frontal totalmente renovado e já ostentando o novo logótipo da marca "IVECO", estas viaturas estão equipadas com motores C9 diesel de 360 cavalos e caixa automática ZF ECOLIFE 6AP, garantindo um desempenho fiável e eficiente nas operações interurbanas.

Pensados para o conforto e comodidade dos motoristas, os CROSSWAY oferecem um posto de condução ergonómico, enquanto os passageiros beneficiam de diversos sistemas de entretenimento e conforto a bordo, garantindo uma experiência de viagem mais agradável. O conceito de construção integral destes veículos contribui ainda para um ambiente acústico refinado, reduzindo significativamente o ruído interior durante as deslocações.

No que diz respeito à **segurança**, os autocarros **IVECO CROSSWAY** cumprem integralmente com as mais recentes **normas ADAS (Advanced Driver Assistance Systems)**, oferecendo aos condutores sistemas de assistência que elevam os padrões de condução e proteção rodoviária.



"Num ano em que a marca IVECO celebra os seus 50 anos, a entrega destes **102 veículos IVECO** Crossway à BUSWAY Coimbra reforça a presença da IVECO BUS em Portugal e demonstra a fiabilidade e reconhecimento que os clientes depositam nesta gama de produtos. Só nos últimos três anos, foram entregues cerca de **500 unidades** em território nacional", - destaca **Miguel Reis**, Gestor de Clientes de Autocarros da IVECO Portugal.

Comprometida também com a **mobilidade sustentável**, a IVECO BUS disponibiliza na sua gama soluções **zero emissões**, com autocarros de **características equivalentes** aos fornecidos à BUSWAY, mas com **motriz elétrica**. Estes modelos estão disponíveis em versões de **12 e 13 metros** (classes II e III) e contam com **autonomias até 500 km**, representando uma opção eficaz e ecológica para o transporte intermunicipal do futuro.

IVECO BUS

A IVECO BUS é uma marca do Grupo Iveco N.V. (EXM: IVG), líder global em veículos comerciais e especiais, mecânicas e serviços financeiros, listada na Borsa Italiana de Milão. A IVECO BUS concebe, fabrica e comercializa uma vasta gama de veículos, cobrindo todas as missões: urbanas, interurbanas, transporte escolar, serviços de linha e turismo.

Com uma presença mundial e uma posição de liderança na Europa em matéria de transportes públicos sustentáveis, a IVECO BUS apoia os operadores públicos e privados na sua transição energética, através de uma abordagem tecnologicamente neutra que abrange todas as energias: biocombustível, biometano, baterias elétricas e tecnologias de células de combustível.

Contando com uma extensa rede de serviços, a IVECO BUS garante assistência à escala mundial onde quer que um veículo IVECO BUS esteja em funcionamento.

Além disso, a oferta de serviços e de consultoria de **Soluções de Mobilidade Energética** da IVECO BUS fornece apoio personalizado para a coordenação de projetos de eletrificação complexos.

Uma vasta gama de serviços conectados **IVECO ON**, desenvolvidos para otimizar a operação e a manutenção de frotas de veículos com as diferentes energias, completa a oferta abrangente da IVECO BUS.



A companhia emprega mais de 5.500 pessoas e opera sete fábricas na Europa e na América Latina: Annonay e Rorthais em França, Vysoké Myto na República Checa, Brescia e Foggia em Itália, Sete Lagoas, no Brasil, e Córdoba, na Argentina.

Para mais informações sobre a IVECO BUS: www.ivecobus.com (global) e www.iveco.pt (Portugal)

Para mais informações sobre o Iveco Group: www.ivecogroup.com

Para mais informações sobre a IVECO BUS, favor contactar:

Press Office - EMEA Region

Isabelle Fillonneau Tlm: + 33 6 87 71 36 24

isabelle.fillonneau@ivecogroup.com

Portal de Imprensa – EMEA Region

https://www.ivecogroup.com/media/brand press releases

Iveco Portugal

Wanda Quelhas Brand Marketing, Press & Communication

wanda.quelhas@iveco.com

Gabinete de Imprensa Portugal

Good News Comunicação Tel.: +351 214 531 484 iveco@goodnews.com.pt